



14岁女孩拨通“110”倾诉，手腕划开两条刀口 接警员“话疗”营救轻生少女

本报讯（实习生 刘梦琦 记者 王骁）“没有人关心我，也没有人在乎我，我真的不想活了……”4月11日11时许，哈尔滨市公安局通河县公安局指挥中心响起一阵急促的电话铃声。电话的那头是一名不断啜泣的女孩，言语中流露出想要自杀的念头。接警员立即对其进行“话疗”，随后，辖区民警到场救下轻生女孩。

接警员接到女孩的电话后，指挥中心主任王振宏马上接过电话，“孩子，不要着急，有什么困难可以告诉阿姨，阿姨会帮助你的！”王振宏一边安抚女孩焦躁不安的情绪，一边试探着与她深入沟通。

“没有人关心我，也没有人在乎我，我真的不想活了……”话音未落，又传来一阵哭泣声，紧接着电话突然挂断。紧急关头，接警员们一次次地回拨电话，对女孩耐心地引导。“阿姨知道你现在心里很难受，但是你的人生还很长，还会遇到很多很美好的事情，有更广阔的世界等着你去闯……”王振宏轻声地与女孩谈论美好生活，动之以情、晓之以理。

慢慢地，女孩卸下了心理防备，开始诉说内心的苦恼。女孩称其14岁，父母常年在国外打工，从小缺少关爱，当日与祖父母发生争吵后，多年来积压在心里的负面情绪爆发，一

时想不开便想要割腕轻生，于是拨打了“110”作为最后的倾诉。

时间一分一秒过去，民警们生怕一条年轻的生命就此逝去。为确保女孩的绝对安全，王振宏一边继续努力拉近自己和女孩之间的距离，一边指挥民警联系女孩属地的浓河派出所，设法对女孩展开营救。

辖区民警迅速出警，根据女孩描述信息细致排查，很快找到了女孩及其祖父母。此时，女孩已经将手腕划开了两条刀口。民警立即帮助女孩包扎伤口，同时进行耐心劝导。女孩终于平静下来，向民警敞开了心扉。为避免女孩再次出现过激行为，民警将



民警想方设法与女孩沟通。 警方供片

自己的联系方式留给女孩的祖父母，并且就与孩子如何沟通为两位老人提出建议。两位老人感激地握住了民警的手。

当日下午，女孩再次拨打了“110”，向电话里的接警员们致谢：“警察阿姨，谢谢你们，让我重新感受到了人间的温暖。”

东方白鹤迁徙途中“折翼” 救护站里吃喝无忧

本报讯（王广鑫 记者 王铁军）近日，一只“鸟界大熊猫”东方白鹤在迁徙途中因伤掉队，幸亏多方接力，及时转接和抢救，目前“病号”被救护站收容，正在康复中。

据了解，这只“落难”的东方白鹤是在野外被热心群众发现的，后经集贤县林草局转送挠力河保护区红兴隆分局野生动物救护站。经鉴定，它初级飞羽端翅膀缺失，失去飞翔能力，受伤导致身体虚弱，急需抢救。工作人员立即对其伤口创面进行了清理、止血、杀菌和包扎。目前，这只东方白鹤已被安全收容，并可正常进食，且精神状态和体能



正逐步恢复中。

据悉，挠力河保护区红兴隆分局野生动物救护站设有隔离区、恢复区、水鸟区和室内恢复区

等功能区，设施设备齐全，由东北林业大学野生动物与自然保护地学院教授作为客座专家，共同成立救护工作组，积极开展陆生野生动物救助工作，目前已经成功救助雕鸮、长耳鸮、狗獾、狍、豹猫等各类野生动物数十只。

小知识

东方白鹤，属大型涉禽，素有“鸟中国宝”“鸟界大熊猫”的美誉，常在沼泽、湿地、塘边涉水觅食，它是世界濒危鸟类，全球总数不足1万只，已被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》中的“濒危”级别。

暖心 智障少年走失 的哥两次助其找家人

本报讯（记者 黄晏君）

“太感谢您了！今天您两次帮我把儿子找回来……”15日，市民李先生拉着联盟出租车公司雷锋车队队长、五星级驾驶员张凤双的手连声道谢。

15日15时20分许，张凤路过丽江路与群力大道交口银泰城门前时，发现一名十六七岁的男孩打车。男孩上车后指着前方示意往前走，张凤双遂驾车前行。行驶一段路程后，他发现这名少年吐字不清，说不清目的地。张凤双将车停在道边，看到孩子手腕上戴着一个手环，手环上有孩子妈妈的电话号，他急忙拨打过去。

此时孩子妈妈正在焦急地寻找儿子。得知孩子家住群力翠湖天地小区，张凤双马上将孩子送到位于融江路的翠湖天地小区门前。孩子妈妈说，孩子到小区门前就能找到家了。看到少年下车过道进入



小区后，张凤双才继续营运。

张凤双拉完两个乘客后，恰好行驶到翠湖天地小区附近，又看到这名男孩在道边打车，一名出租车驾驶员正准备拉乘他。张凤双急忙上前告诉那名同行，“这孩子不能拉……”张凤双赶紧与孩子母亲联系，不多时，孩子的父亲李先生匆忙赶来。李先生说，孩子有些智障，虽然17岁了，智力水平仅有四五岁。

“新闻110”线索提供

《居家办公 突然接到被解雇通知》/连续报道

“广东电声”与陈女士达成互谅

本报讯（记者 黄晏君）13日，本报对市民陈女士居家办公期间突然接到被解雇通知一事进行了报道。经过记者协调，日前，陈女士和“广东电声”已经就相关问题达成了互谅。

相关报道发出后，广东电声市场营销股份有限公司相关负责

责人郭经理与记者取得联系，他表示：“针对陈女士提出的3月份奖金、新客奖励、差旅费等问题，公司本着对她负责的态度，将会按照正常流程发放，同时按照国家有关规定给予她赔偿。陈女士需要在4月24日之前将签字、按手印的协议书及离职手续纸质

版邮寄至公司。”

陈女士表示，经过多次交涉，在媒体关注协调后，公司已答应按照相关法律规定进行赔偿，并为她缴纳了4月份的社保，她可以按照公司提出的要求先行办理离职手续。“公司答应将于4月25日将协商解除金发放给我。”

点赞

新生儿来哈急救 交警20分钟护送到医院

本报讯（记者 孙莹）刚出生15天的孩子呼吸困难，急需抢救，从绥化驾车来哈就医的患儿父母不熟悉路况。高速交警为患儿家属及时引路，为抢救患儿争取了宝贵时间。

4月15日11时30分许，省公安厅高管局哈大队勤务一中队民警在大耿家收费站执勤，一位女士从一辆白色本田轿车急匆匆地下车向民警求助。女子称，她刚出生15天的孩子因呼吸困难，脸色已经发紫，急需去医院抢救，可是他们夫妇二人是绥化市庆安县人，对哈市道路不熟。民警连忙安抚当事人，并向上级汇报警情，中队迅速安排警车、组织警力，护送该车到哈尔滨市医科大学附



属第二医院就医，为新生儿开辟“生命通道”。

事发时，哈市市区车流量较大，各个交通路口有排队等信号灯的车辆。在保证交通安全的前提下，民警积极疏导交通，争分夺秒，用时20分钟将白色轿车引导至哈医大二院。孩子的母亲激动得泪流满面，连连对交警表示感谢。

新晚报拍卖/公告 订版13613600156

拍卖公告

绥棱县阁山林场废弃房屋一处，参考面积562.05平方米。参考价格：308000.00元。
拍卖时间：2022年4月24日10时
拍卖地点：哈尔滨市南岗区西直门南胡同3号
展样时间：2022年4月16-17日
有意竞买人持有效证件于2022年4月19日15时前交纳竞买保证金，办理竞买登记手续。
黑龙江鑫金拍卖有限责任公司接受委托，依法对哈尔滨市阿城区，双城区，宾县及延寿地区119处房产及1472箱酒水进行公开拍卖。有意竞买者请携带本人身份证件及竞买保证金办理登记手续。
拍卖时间：2022年4月28日上午10时
拍卖地点：中拍平台（https://paimai.caa123.org.cn/）
展示时间：即日起
展示地点：标的所在地
咨询电话：18088776870

拍卖公告

接受委托本公司将于2022年4月24日9时在北大荒集团黑龙江赵光农场有限公司会议室将北大荒集团黑龙江赵光农场有限公司约15944.9亩的土地一年承包权以现场拍卖方式公开拍卖。
种植作物：玉米、大豆、角瓜，参考价：405元/亩。
竞价承包的条件：符合赵光农场2022年“基本田”、“规模田”和“机动地”种植条件的人员和2021年实际种植马铃薯人员。具体内容详见《北大荒集团黑龙江赵光农场有限公司2022年耕地承包实施方案》。
报名手续：竞买人须将竞买价全额拍卖保证金缴纳至指定账户：户名：北大荒集团黑龙江赵光农场有限公司，开户行：中国农业银行股份有限公司北安赵光镇支行，账号：108-827501040001867，并携带有效身份证件，银行票据到赵光农场有限公司指定地点办理相关登记手续，经本公司确认后，方可取得竞买资格。
报名时间：即日起至4月23日15时
看样时间：4月18日至4月19日
咨询电话：曲女士13555206525
拍品信息详情可关注微信公众号：
黑河市拍卖行有限公司